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Do Wszystkich Wykonawcow,
ktorzy pobrali SIWZ

ODPOWIEDZI
na zapytania oraz modyfikacja SIWZ

Narodowy Instytut Geriatrii, Reumatologii i Rehabilitacji w Warszawie informuje, ze do
Zamawiajacego wplynelo pismo z prosba o wyjasnienie zapiséw Specyfikacji Istotnych Warunkow
Zamdwienia, w postepowaniu prowadzonym na podstawie przepisow ustawy z dnia 29 stycznia 2004
roku Prawo zaméwien publicznych (Dz. U. z 2015 r. poz. 2164 z pézn. zm.), zwanej dalej ,,uPzp”, w
trybie przetargu nieograniczonego na: ,,Wykonywanie testow specjalistycznych aparatow RTG
wraz z monitorami opisowymi” o nastepujacej tresci:

Pytanie nr 1. Jaki jest termin skladania ofert: na Pafstwa stronie podano 24.11.2016 godz. 13, w
SIWZ -24.11.2016 godz. 10

Odpowiedz do pytania 1. Na stronie internetowej Zamawiajacego nastapita omytka pisarska. Termin
skiadania ofert, zgodnie z pkt. IV.6.2) ogloszenia o zamowieniu oraz pkt. 12.1 SIWZ zostat
wyznaczony na dzien 24 listopada 2016 r. godz. 10:0.

Pytanie nr 2. Jak Zamawiajacy rozumie zapis w pkt 1. Zatacznika nr 2b do SWIZ/nr 1 b do umowy
AZ/..../PN/..../2016, a w szczeg6lnosci:

,,Testy powinny polega¢ na wykonaniu szczegdtowych badan aparatury radiologicznej zgodnych z
wymogami producenta pod katem parametrow fizycznych sprzgtu radiologicznego, kontroli jakosci
wykonywanych badan, kalibracji, skalowania, sprawdzenie urzadzen kontrolno-pomiarowych itp.” —
skoro postepowanie dotyczy testow specjalistycznych.

Odpowiedz do pytania 2. Zamawiajacy na podstawie art. 38 ust. 4 ustawy z dnia 29 stycznia 2004
roku Prawo zamdwien publicznych (Dz. U. z 2015 r. poz. 2164 z pdzn. zm.). Zmodyfikowany
zalacznik nr 2b w zafaczeniu do pisma.

Pytanie nr 3. W par. 1 pkt. | umowy Zamawiajacy okresla przedmiot Umowy jako ,.staty nadzor
serwisowy aparatury medycznej” - postgpowanie dotyczy testow specjalistycznych

Odpowiedz do pytania 3. Zamawiajacy w dniu 21 listopada 2016 r. dziatajac na podstawie art. 38 ust.
4 ustawy Pzp dokonat modyfikacji w przedmiotowym zakresie

Pytanie nr 4. W par.2 pkt 1 umowy Zamawiajacy uzywa okreslenia ,przeglad techniczny” -
postepowanie dotyczy testow specjalistycznych

Odpowiedz do pytania 4. Zamawiajacy na podstawie art. 38 ust. 4 ustawy z dnia 29 stycznia 2004
roku Prawo zaméwien publicznych (Dz. U. z 2015 r. poz. 2164 z pozn. zm.) w zakresie §2 pkt. 1
istotnych postanowieri umowy:

JEST:
§ 2.

1. Przez przeglad techniczny rozumie si¢ wykonywanie czynnosci  wymienionych
w zalgczniku nr 1b do umowy, ktorych zakres okreslajg zalecenia producenta sprzgtu
i aparatury medycznej, polegajacych na sprawdzeniu poprawnosci dzialania urzadzenia,
przeprowadzeniu koniecznych kalibracji i konfiguracji, wymaganych okresowych czynnosci
konserwacyjnych prewencyjnych, wykonanie sprawdzenia bezpieczenstwa elektrycznego
aparatury.

2. Pod pojeciem wykonywania orzeczen technicznych sprzetu i aparatury medycznej, nalezy
rozumie¢ wystawienie dokumentacji informujacej oraz potwierdzajacej stan faktyczny techniczno-
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eksploatacyjny opisywanego urzadzenia wraz z wymagang informacja
o dalszym przeznaczeniu urzadzenia.

WINNO BYC:

§2.

1. Przez wykonywanie testow specjalistycznych aparatow RTG wraz z monitorami opisowymi
rozumie si¢ wykonywanie czynnosci wymienionych w zalgezniku nr 1b do umowy.

2. Pod pojgciem wykonywania orzeczen technicznych sprzetu i aparatury medycznej, nalezy
rozumie¢ wystawienie dokumentacji informujacej oraz potwierdzajacej stan faktyczny techniczno-
eksploatacyjny opisywanego urzadzenia wraz Z wymagana informacja
o dalszym przeznaczeniu urzgdzenia.

Pytanie nr 5. Czy oferty nie zawierajace zatacznika nr 2a w formie elektronicznej beda podlegaé
odrzuceniu
Odpowiedz do pytania 5. Nie.

Z przyczyn wskazanych powyzej termin skladania ofert zostaje zmieniony z dnia 24 listopada 2016 r.
na dzien 28 listopada 2016 r.

Tym samym Termin otwarcia ofert ulega zmianie z dnia 24 listopada 2016 r. na dzien 28 listopada
2016 .

Jednoczesnie informujemy, ze nie ulegly zmianie miejsce oraz godzina skladania i otwarcia ofert.

Informuje, ze zgodnie z wymogiem art. 38 ust. 2 uPzp, stanowisko Zamawiajacego zostalo rozestane
do wszystkich Wykonawcow, ktorym przekazano SIWZ oraz zgodnie z art. 38 ust. 4 uPzp stanowisko
Zamawiajacego zostalo udostgpnione na stronie internetowej i tym samym staje sie¢ wigzace od dnia
jego ogloszenia. Specyfikacja Istotnych Warunkow Zamoéwienia w zmodyfikowanym brzmieniu z
dniem przekazania niniejszych odpowiedzi oraz modyfikacji staje si¢ obowiazujaca w
przedmiotowym postepowaniu




